

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004500195

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amicorp Group AG, Zürich

Amicorp Group AG
[fr] Amicorp Group SA [it] Amicorp Group Ltd.
Mühlebachstrasse 54
8008 Zürich

Bisher Bellerivestrasse 17 8008 Zürich

UID: CHE112513488

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich Bisher: Zürich

Amicorp Group AG, in Zürich, CHE-112.513.488, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2017, Publ. 3855733). Domizil neu: Mühlebachstrasse 54, 8008 Zürich. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grommé, Christian, von Zürich, in Langnau am Albis, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wechsler Louro, Thiago, brasilianischer Staatsangehöriger, in Herrliberg, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.11.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 217

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 40931 vom 14.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich